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13. 9.- 21. 10. 2018 
Muzeum Napajedla 

Vernisáž proběhne ve výstavním 
sále ve čtvrtek 13. 9. v 19.00.

Muzeum Napajedla srdečně zve 
na výstavu Stefana Milkova, 

který vstoupil na výtvarnou scénu 
v druhé polovině 80. let a dnes tak 

patří k nejrenomovanějším 
českým sochařům.
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foto: Archiv Informační centrum Napajedla

Volby do 
zastupitelstva 
města Napajedla 
se konají 5. a 6. října 2018. 
Přijďte volit.

Svatováclavských slavností
Zveme vás na již XIX. ročník

sobota 29. září 2018 Program 
na str. 16

Výstava Stefan Milkov 
obrazy - sochy

Je tu opět největší a nejromantičtější událost roku
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První den voleb – v pátek 5. října 
2018 proběhne hlasování od 14.00 do 
22.00 hodin, druhý den voleb – v sobotu                                                                              
6. října 2018 se bude hlasovat od 8.00 
do 14.00 hodin. Sčítání hlasů proběhne 
v sobotu 6. 10. 2018 ihned po uzavření 
volebních místností. Každý volič může 
v týchž volbách do zastupitelstev obcí 
hlasovat pouze jednou. Hlasování na 
území města Napajedel proběhne na 
obvyklých místech v šesti volebních 
okrscích, s výjimkou okrsku číslo 5. 
V tomto okrsku č. 5 dochází ke změně 
volební místnosti, doposud se volilo 
v zasedací místnosti radnice, nyní pů-
jdou voliči do budovy Kina Napajedla, 
Na Kapli 459. Důvodem změny míst-
nosti je bezbariérový přístup do budovy.
Kdo může volit:

Právo volit do zastupitelstva města 
má občan Napajedel za předpokladu, že 
jde o státního občana České republiky, 
který alespoň druhý den voleb, tj. 6. 10. 
2018, dosáhl věku 18 let, je v den voleb 
v tomto městě přihlášen k trvalému po-
bytu, a státní občan jiného státu (EU), 
který alespoň druhý den voleb, tj. 6. 10. 
2018, dosáhl věku 18 let, je v den voleb 
v této obci přihlášen k pobytu a jemuž 
právo volit přiznává mezinárodní úmlu-
va, kterou je Česká republika vázána                                                                   
a která byla vyhlášena ve Sbírce mezi-
národních úmluv. Tuto skutečnost pro-
káže každý volič ve volební místnosti 
předložením platného dokladu totožnos-
ti (občanský průkaz nebo cestovní pas, 
cizinci předloží průkaz o povolení k po-
bytu).

Překážkami ve výkonu volebního 
práva pro volby do zastupitelstev obcí 
je zákonem stanovené omezení osobní 
svobody z důvodu výkonu trestu odnětí 
svobody, omezení svéprávnosti k výko-
nu volebního práva (musí být uvedeno 
ve výroku rozhodnutí soudu), zákonem 
stanovené omezení svobody z důvodu 
ochrany zdraví lidu (karanténa), výkon 
vojenské základní nebo náhradní služby 
nebo služba vojáka z povolání v zahra-
ničí.

Stálý seznam voličů vede obecní úřad 
pro voliče, kteří jsou v této obci přihlá-
šení k trvalému pobytu. Voliče, který 

není státním občanem České republi-
ky, zapíše na jeho vlastní žádost obecní 
úřad do dodatku stálého seznamu voli-
čů vedeného jen pro volby podle tohoto 
zákona, jestliže tento volič prokáže stát-
ní občanství státu (EU) a dále přihlášení 
se k pobytu v obci. Z dodatku stálého 
seznamu voličů lze voliče vyškrtnout na 
jeho vlastní žádost nebo z důvodu po-
zbytí práva volit. Každý volič si může 
v úředních hodinách na obecním úřadu 
ověřit, zda je zapsán v seznamu; může 
požadovat doplnění údajů nebo pro-
vedení oprav. Obecní úřad je povinen 
do 48 hodin žadateli vyhovět nebo mu 
v této lhůtě písemně sdělit důvody, proč 
žádosti vyhovět nelze. 

Dva dny přede dnem voleb, tj. 3. 10. 
2018, obecní úřad seznam včetně do-
datku v 16:00 hodin uzavře.

Volební okrsek pro voliče 
s úřední adresou:

Volič, který má trvalý pobyt na úřední 
adrese (Napajedla, Masarykovo náměstí 
89) je zapsán ve stálém seznamu voličů 
a tudíž může své volební právo uplatnit 
ve volebním okrsku č. 5 – KINO Napa-
jedla, Na Kapli 459.
UPOZORNĚNÍ: 
Změna volebního okrsku č. 5. Z dů-
vodu zlepšení přístupu voličů do voleb-
ních místností byla původně umístěná 
volební místnost v zasedací místnosti 
budovy radnice přemístěna do objektu 
Kina Napajedla, Na Kapli 459.
Voličské průkazy:

Voličské průkazy se pro volby do za-
stupitelstev obcí NEVYDÁVAJÍ. Volič 
hlasuje ve volebním okrsku, kde je za-
psán ve stálém seznamu voličů.
Volby v zahraničí:

Při volbách do zastupitelstev obce 
není možné hlasovat na zastupitel-
ských úřadech v zahraničí. Volič hla-
suje pouze ve volebním okrsku, kde 
je zapsán ve stálém seznamu voličů. 
Pokud je volič veden na zvláštním se-
znamu voličů vedeným zastupitelským 
úřadem v zahraničí a chtěl by hlasovat 
při volbách do zastupitelstev obcí, musí 
se dostavit do svého volebního okrsku 
dle místa trvalého pobytu a současně 

musí předložit potvrzení o vyškrtnutí 
ze zvláštního seznamu vedeného za-
stupitelským úřadem, kde byl doposud 
zapsán.

Volba do přenosné hlasovací 
schránky:
Volič může požádat ze závažných, ze-
jména zdravotních důvodů obecní úřad 
a v den voleb okrskovou volební komisi 
o to, aby mohl hlasovat mimo volební 
místnost, a to pouze v územním obvo-
du volebního okrsku, pro který byla 
okrsková volební komise zřízena. Poža-
davky na návštěvu s přenosnou volební 
schránkou můžete zasílat na e-mail: 
lipoldova@napajedla.cz, nebo na te-
lefon 577 100 945, mobil 739 930 505 
(jméno, příjmení voliče, adresa trvalého 
pobytu, tel. kontakt na voliče). 
Způsob hlasování:

Do Zastupitelstva města Napajedla 
se bude volit 21 zastupitelů. Po obdr-
žení hlasovacího lístku a úřední obál-
ky vstoupí volič do prostoru určeného 
k úpravě hlasovacích lístků. Volič může 
volit nejvýše tolik kandidátů, kolik čle-
nů zastupitelstva obce má být zvoleno.
Volič může na hlasovacím lístku:

označit v rámečku před jménem kan-
didáta křížkem toho kandidáta, pro 
kterého hlasuje, a to v kterémkoliv ze 
sloupců, v nichž jsou uvedeni kandidáti 
jednotlivých volebních stran (max. 21 
křížků)

označit křížkem ve čtverečku v zá-
hlaví sloupce s kandidáty volební stra-
ny nejvýše jednu volební stranu (hlas 
dostanou všichni kandidáti této strany)

označit křížkem ve čtverečku jednu 
volební stranu a zároveň může ozna-
čit v rámečku před jménem kandidáta 
křížkem další kandidáty, pro které hla-
suje, a to v libovolných samostatných 
sloupcích, ve kterých jsou uvedeny 
ostatní volební strany. Takto volí předně 
jednotlivě označené kandidáty, dále to-
lik kandidátů označené volební strany, 
kolik činí rozdíl počtu členů zastupitel-
stva, kteří mají být zvoleni a označe-
ných jednotlivých kandidátů, a to v po-
řadí, v němž jsou kandidáti označené 
volební strany uvedeni v jejím sloupci.

Volby do zastupitelstev obcí 5.–6. října 2018
Informace pro voliče

Volby do Senátu Parlamentu ČR 5.–6. října 2018
Souběžně s volbami do zastupitelstva 

města Napajedla budou probíhat volby 
do Senátu Parlamentu České republiky. 
Informace k možnostem volit na volič-
ský průkaz, v nemocnici nebo v obdob-
ném zařízení podá Danuše Lipoldová, 
referentka oddělení tajemníka, telefon 
577 100 945, mobil 739 930 505, e-
mail lipoldova@napajedla.cz.

Sadu hlasovacích lístků obdrží voliči 
do svých schránek nejpozději v úterý  
2. 10. 2018. Pokud jim lístky nebu-
dou doručeny, mohou si je vyzvednout          
v kanceláři Městského úřadu Napajed-
la, dveře č. 105 nebo přímo ve voleb-
ních místnostech. Pouze pro případné 
2. kolo voleb do Senátu obdrží všichni 
voliči hlasovací lístky až ve volební 
místnosti.

Voliči obdrží hlasovací lístky pro dvo-
je volby, do Zastupitelstva a do Senátu. 
Ve volební místnosti voliči dostanou pro 
rozlišení dvě barevně rozdílné úřední 
obálky. Volební komise všechny voliče 
upozorní, která barva úřední obálky je 
pro volby do Zastupitelstva a která pro 
volby do Senátu. Vložení hlasovacího 
lístku do správné úřední obálky je pod-
mínkou pro platné hlasování. 

případné 2. kolo 12.–13.10.2018
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okrsek č. 1 – Hřebčín - zasedací místnost I, Zámecká 582, Napajedla
pro voliče bydlící v ulicích Lány, Prusinky, Pěnné, Kamenec, Podluží, Moravní, Pod Zahrádkami, Kollárova,          
Žerotínova, Podzámčí, Zámecká, Na Malině, Nerudova, Sládkova, Vrchlického, Olbrachtova, Boženy Benešové

okrsek č. 2 – Hřebčín - zasedací místnost II, Zámecká 582, Napajedla
pro voliče bydlící v ulicích 2. května, 1. máje, Příční, K Pahrbku, Pod Kalvárií, Hřbitovní, Komenského - od ZŠ 
k zámku, Nad Zámkem, Divišova, Smetanova, Dvořákova, Janáčkova

okrsek č. 3 – Sokolovna, Na Kapli 673, Napajedla
pro voliče bydlící v ulicích Zábraní – činžovní domy, Třída Tomáše Bati, Nádražní, U Lázní, Zámoraví, Radovany, 
Svatoplukova, Sadová, Na Kapli, Komenského – severní část od ZŠ, Masarykovo náměstí – jižní část od spořitelny

okrsek č. 4 – Společenská místnost DDM v budově 1. základní školy, Komenského 268
pro voliče bydlící v ulicích Jiráskova, Za Humny, Husova, Zábraní – rodinné domy, Bartošova, Zahradní, Dr. Be-
neše, Chmelnice, Výhledy 

okrsek č. 5 – KINO Napajedla, Na Kapli 459
pro voliče bydlící v ulicích Masarykovo náměstí – severní část od spořitelny, Palackého, Nábřeží – č. p. 1328–1341 
a domy č. p. 1516–1522

okrsek č. 6 – DPS Sadová, Sadová 1554, Napajedla
pro voliče bydlící v ulici Nábřeží č. p. 1342–1364, 1629–1631

č. 1 - Komunistická strana Čech a Moravy
č. 2 - Pirátská strana
č. 3 - Česká strana sociálně demokratická
č. 4 - Křesťanská a demokratická unie-Československá strana lidová
č. 5 - Svoboda a přímá demokracie - Tomio Okamura (SPD)
č. 6 - NAPAJEDELSKÉ FÓRUM-ANO 2011
č. 7 - Strana svobodných občanů
č. 8 - Občanská demokratická strana
č. 9 - Mládí za Napajedla

Seznam kandidátních listin podle 
vylosovaného pořadí
pro volby do zastupitelstva města Napajedla

Danuše Lipoldová, zaměstnanec registračního úřadu

Informace o počtu a sídle volebních okrsků

 Irena Brabcová, starostka města

pro volby do zastupitelstev obcí a pro volby do Senátu Parlamentu České republiky 
konané ve dnech 5. a 6. října 2018

V souladu s ustanovením § 15 odst. 1 písm. g) zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí 
a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, a v souladu s ustanovením § 14c odst. 1 písm. f) 

zák. č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu České republiky a o změně a doplnění některých dalších 
zákonů, ve znění pozdějších předpisů, zveřejňuji informace o počtu a sídle volebních okrsků:
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Ing. Irena BRABCOVÁ
starostka

1

MUDr. Karel PAVELKA
lékař

2

Ing. Karel KYSILKA
ekonom, diplomat

3

Ing. Stanislav FOJTŮ
výrobní manažer

4

výstavbou plaveckého bazénu a malé sportovní haly             
v areálu škol rozšíříme možnosti pro sportování                              
a rekreaci v našem městě

dokončíme opravy chodníků a místních komunikací    
a v návaznosti na výstavbu dálnice rozšíříme doprav-
ní infrastrukturu v okrajových částech města

rozšíříme využití přírodní lokality Chmelnice          
(v blízkosti sídliště Nábřeží) na plochu parkového 
charakteru s pestrými možnostmi pro rekreaci     
a trávení volného času

realizací druhého patra nad lékárnou                   
a zdravotním střediskem rozšíříme nabídku 
bytů  s pečovatelskou službou

využijeme nových možností, jak získat po-
zemky nutné pro stavbu cyklostezky v úse-
ku od pálenice po čistírnu odpadních vod

s cílem udržet ve městě dobrou lékařskou 
péči zatraktivníme prostory zdravotního 
střediska a novým lékařům nabídneme 
volné městské byty

uzavřeme odbornou diskusi o umís-
tění divadelního a loutkového sálu        
a zahájíme proces jeho výstavby        
či rekonstrukce

účinnou podporou činnosti státní 
a městské policie, stejně jako 
podporou jednotky dobrovol-
ných hasičů, posílíme vysokou 
úroveň bezpečnosti ve městě

zahájíme jednání o budou-
cím propojení středu města          
a lokality Zámoraví novou 
lávkou a dále podchodem 
pod chystanou dálnicí D55

angažováním zkušeného 
publicisty se postaráme   
o rozšíření možnosti 
informovat o dění 
ve městě populární          
a dobře přijatelnou 
formou

5. Jiří Čižmař, 39 let, mistr výroby, člen ANO 2011  
6. Mgr. Taťána Trvajová, 46 let, učitelka, nezávislý kandidát

7. Ing. Michal Forst, 47 let, publicista, živnostník, nezávislý kandidát
8. Ing. arch. Michal Hladil, 46 let, projektant, nezávislý kandidát

9. Mgr. Zbyněk Lebánek, 38 let, vedoucí sklad.hosp., kandidát ANO 2011
10. Jaroslava Dvorníková, 64 let, důchodkyně, nezávislý kandidát

11. Marek Šiška, 20 let, student, hasič, nezávislý kandidát
12. Jarmila Lapčíková, 65 let, důchodkyně, nezávislý kandidát

13. Ing. František Gabryš, 51 let, prodejce vozidel, nezávislý kandidát
14. Ing.Vlastimil Černíček, 50 let, nezávislý kandidát

15. Radovan Lidinec, 39 let, technik, nezávislý kandidát 
16. Jaromír Čabla, 65 let, důchodce, nezávislý kandidát

17. Eva Nováková, 31 let, podnikatelka, nezávislý kandidát
18. Bc. Maděrová Renata, 41 let, učitelka, nezávislý kandidát

19. RNDr. Zdeněk Hubáček, 63 let, fyzik, nezávislý kandidát
20. Ing. Milan Kozmík, 54 let, ekonom, nezávislý kandidát

21. Kristina Pavelková, 18 let, studentka, nezávislý kandidát

Držíme linii... již 12 let

www.napajedelskeforumano.cz
Více informací o našem volebním programu se dočtete na vebových stránkách

a ve volebních letácích, které dostanete do svých schránek v druhé polovině září
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Zápis: jazykové kurzy A, N, Š, I, F, R
pro dospělé, mládež a děti od 3 let

Nám. 3. května 1791 (nová budova MÚ), Otrokovice, tel. 777 832 792

www.maximum-agentura.cz

J  A  Z  Y  K  O  V  Á    A  G  E  N  T  U  R  A

Dne 18. 8. 2018 uplynulo 20 let,
co nás navždy opustil náš tatínek 

pan František Mikulka 
a 11. 9. 2018 to byly 2 roky, co 
jsme se rozloučili s maminkou

paní Marií Mikulkovou.
Stále vzpomínáme. 

Dcera Marie s rodinou, 
Jarmila s rodinou a syn Jiří s rodinou.

Vzpomínka
Římskokatolická farnost Napajedla vás zve na 

 

v pátek 28. září 2018 v 17 hodin v kostele sv. Bartoloměje. 
Na varhany zahraje Jiří Kovář, 

zazní hudba J. S. Bacha, skladby se svatováclavskou tématikou, aj. 
Vstupné dobrovolné. Koncert se koná pod záštitou Města Napajedla.

Svatováclavský koncert

inzerce

inzerce

inzerce

inzerce

Aktuální možnosti pracovního uplatnění v naší společnosti naleznete na www.fatra.cz/kariera.

Koho aKtuálně 
hledáme?

Ačkoliv si to často ani neuvědomujete, naše výrobky vstupují do 
každodenního života nás vše – když stavíme, nakupujeme, bydlíme, 
jdeme do školy, trávíme spolu volný čas. Své produkty dodáváme do 
celé řady oborů, např. do stavebnictví, potravinářství, zdravotnictví, 
galanterie, elektroprůmyslu. Ze 75 % směřuje výroba za hranice 
ČR do více než 50 zemí světa.

• Dělník plastikářské výroby
• provozní elektromechanik
• Dělník sklaDu

kde se můžete s našimi výrobky potkat? 

až
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3. září 2018 
zahajuje provoz

ordinace
dentální hygieny 
v ZS Napajedlích

Chcete účinně předcházet vzniku parodentózy a zubního kazu?
Nejlepší investice je vždy do prevence a zachování vlastních zubů oproti nákladným 

můstkům či implantátům, proto pravidelně navštěvujte dentální hygienu. 

Odstraní Vám zubní kámen pod i nad úrovní dásně, případně Vám zuby vybělí,
ale hlavně Vás naučí se o své zuby dokonale postarat. 

Navštivte nově otevřenou ordinaci dentální hygieny na zdravotním středisku Napajedla. 

ORDINAČNÍ HODINY
Bc. Iva Ševčíková 
středa: 7:20 - 13:20
čtvrtek 7:20 - 18:00

Objednávky telefonicky na čísle: 775 659 900

Poraďte se se svým zubním lékařem 
o přínosu profesionální dentální hygieny. 

Krásný a zdravý úsměv = záruka úspěchu v životě.

inzerce
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SBĚR A ZPRACOVÁNÍ AUTOVRAKŮ 

Odvoz ZDARMA

tel.: 603 972 558

e-mail: marek.dynka@seznam.cz 
www.sluzby-obchod.cz/kromeriz

Kvasice
Vyplatíme vám 
až 1.500,- Kč

Protokol o ekologické 
likvidaci
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  SOKOL NAPAJEDLA, NAPAJEDLA MĚSTO V POHYBU, 

TJ NAPAJEDLA a ASPV NAPAJEDLA 
pořádají open závody pod záštitou starostky města Napajedel

→ PREZENTACE 13:00 h, START 14:00 h Na Kapli

→ běžecké závody pro děti a mládež
→  běh na 2 míle
→ hlavní běžecký závod – 5 mil Napajedelskou branou
→ start a cíl v okolí kina a sokolovny – dle kategorií
→ občerstvení a doprovodný program v místě

www.vpohybu.unas.cz

   v sobotu 22. 9. 2018

Prodejna Lidl v Napajedlech je od středy            
22. srpna na několik týdnů uzavřena. Důvodem je 
plánovaná modernizace interiéru prodejny. Nová 
bude i pekárna. Zákazníci také uvítají navýšení 
počtu pokladen. 

Prodejnu v ulici Palackého čeká téměř osmitý-
denní proměna. Zákazníkům přinese nejen větší, ale 
také vzdušnější a přehlednější prostor a tím pádem 
větší komfort během nakupování. Zaměstnancům 
pak změny zjednoduší manipulaci se zbožím, obslu-
hu zákazníka a v neposlední řadě údržbu prodejny. 
Proměna bude patrná na první pohled. Vstup do pro-
dejny bude vybaven moderním zádveřím. Interiér 
budovy bude prostorný a prosvětlený. Na stěnách 
budou viset 3D grafické nápisy, které usnadní orien-
taci na prodejní ploše, příjemný pocit z nákupu pak 
umocní dominantní šedá barva, použité LED osvět-
lení či dřevěné prvky sjednocené v dekoru světlého 
dubu. Díky zvoleným barvám také lépe vynikne vy-
stavené zboží. Zákazníci se dále mohou těšit na bo-
hatou nabídku čerstvých potravin a pečiva. Vítanou 
novinkou je i navýšení počtu pokladen, díky čemuž 
se urychlí nákupy. Zákazníci si budou moci zakoupit 
také teplé nápoje z automatu na kávu (Lidl to go) 
vyrobeného speciálně pro prodejny Lidl. „Touto mo-
dernizací chceme našim zákazníkům i ve stávající 
prodejně poskytnout výhody prodejen dle konceptu 
nové generace, který stavební technologie této budo-
vy umožňují. Věříme, že příjemnější a pohodlnější 
nakupování ocení,“ okomentovala remodeling pro-
dejny mluvčí společnosti Lidl Zuzana Holá. Prodej-
na bude uzavřena do 5. října. Nejbližší prodejny Lidl 
pak mohou zákazníci v době modernizace napaje-
delské prodejny navštívit v Otrokovicích, Starém 
Městě či Zlíně.

Jiří Šulc, vedoucí odboru správa majetku Napajedla

Rekonstrukce Lidlu100 let ČSR 
v Napajedlích

středa 17. 10., Kino Napajedla, 17.30
Historie a současnost naší armády v roce osmičkových výro-
čí. Přednáška vojenského historika plk. gšt. PhDr. Eduarda 
Stehlíka, Ph.D., MBA

pátek 19. 10., Klášterní kaple, 20.00
Apoaché – jazzový koncert u příležitosti výročí 100 let ČSR

pondělí 22. 10., Kino Napajedla, 17.30
Projekce trezorového filmu Všichni dobří rodáci 
s úvodem váženého hosta, herečky Drahomíry Hofmanové

čtvrtek 25. 10., Napajedelský hřbitov, 15.30
Pietní akt ke Dni vzniku samostatného československého státu

čtvrtek 25. 10., Muzeum Napajedla, 17.00
Vernisáž výstavy Česko a Československo na mapových 
pohlednicích s komentovanou prohlídkou průvodce starými       
i novými mapami Česka, RNDr. Tomáše Grima, PhD.

sobota 27. 10.
65. výročí Radovanu a 15. výročí Pozdního sběru
16.00 / Vystoupení folklórních souborů / Sokolovna Napajedla
18.00 / Projekce filmu o historii Radovanu / Kino Napajedla
20.00 / Beseda u cimbálu / Sokolovna Napajedla

neděle 28. 10., kostel sv. Bartoloměje
9.00 / Mše svatá u příležitosti 100 let ČSR
10.00 / Varhanní koncert

neděle 28. 10., Muzeum Napajedla, 14.00–18.00
Výstava Česko a Československo na mapových pohlednicích

inzerce

inzerce

Upozornění: V rámci akce budou pořizovány fotografie a videozáznamy 
                      k propagačním aktivitám pořadatele.
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Periodický tisk územního samosprávného celku

XIX. Svatováclavské slavnosti

Hlavní program Doprovodný program
08.00–17.00
Farmářský a řemeslný trh 
Masarykovo náměstí

11.00–15.00
Okružní plavby lodí
Přístaviště Emila Spiro
V časech 11.00, 11.40, 13.00, 13.40, 
14.20; 30 Kč/osoba.

11.00–15.00
Den otevřených dveří v Hřebčíně

Otevření památek 
s kostýmovanými průvodci
09.00–17.00 Muzeum
12.00–17.00 Kostel
13.00–17.00 Radniční věž
10.00–16.00 Zámek

08.00–23.00
Průchod zámeckým parkem

10.00–10.50
Jarmarečné hrátky
Kostelní schody

10.50–11.00
Uvítání knížete Václava
Kostelní schody

11.00–12.00
Mše za rovnost lidu před Bohem 
Kostel sv. Bartoloměje

13.00–17.00
Dobová hudba Devětsil
Masarykovo náměstí
(v případě deště fara)

14.00–17.00
Život ve středověku
Park Na Kapli
Život ve středověku SAM Napajedla, 
Dobová střelnice SHŠ Gard a řemesl-
né dílny Svobodný cech řemeslnický 

15.00–19.00
I. část historického programu
Nádvoří Nového Kláštera

19.00–19.30
Kostýmovaný průvod městem
Centrum města

19.30–19.50
Zdravice lidu a městu
Kostelní schody

20.00–22.00
II. část historického programu
Nádvoří Nového Kláštera

Klub kultury Napajedla a Divadelní 
soubor Zdeňka Štěpánka vás srdeč-
ně zvou v sobotu 29. září na největ-
ší a nejromantičtější událost roku       
s celodenním velkým historickým 
a doprovodným programem, letos                                
s podtitulem „Páni a poddaní“.

Páni a poddaní

Téma přiblíží vztahy pánů a pod-
daných, kteří byli na sobě navzájem 
odjakživa závislí. Na jedné straně prá-
ce a služba pro pány, na straně druhé 
ochrana poddaných za zdmi tvrzí a hra-
dů před nájezdníky. Dobrota a štědrost 
pána smazávala u poddaných pocit po-
vinnosti služby, houževnatost a pocti-
vost poddaného pak změkčovala srdce 
pána a otvírala jeho dlaň. Tváří v tvář 
byli všichni „jen“ lidmi. 

To nejlepší začne po setmění, kdy se 
ozvou údery bubnů a do ulic města vy-
jde pochodňový průvod v čele s kníže-
tem Václavem na koni a jeho družinou. 
Nebudou chybět rytíři ve zbroji, uro-
zené dámy a pánové, žongléři, chůdař        
a plivač ohně, středověké tanečnice, 
komedianti a další. Večer vyvrcholí 
dramatickými rytířskými souboji, jízd-
ním turnajem a velkou ohňovou show. 
Novinkou bude fotbal mnichů, dětská 
ponožková bitva při dobývání středo-
věkého hradu a ukázka tradiční práce 
tkadleny, kováře a písaře.

Celým dnem provází členové Divadel-
ní soubor Zdeňka Štěpánka Napajedla, 
dále účinkují RKČ-Rytíři Koruny Čes-
ké, Rytíři Svatého Grálu - RSG, Zlínská 
šermířská společnost, Porta Temporis, 
Monadria Polygamica, SHŠ Gard, do-
bová hudba Devětsil, Dům dětí a mlá-
deže Matýsek, SAM Napajedla - sdru-
žení aktivit mladých, Svobodný cech 
řemeslnický a další.
Za podpory: Zlínského kraje, Města 
Napajedla 
Sponzoři: Teplárna Otrokovice, a.s., 
Matchball, s.r.o.

11.00–15.00
Doprava motorovým vláčkem z cent-
ra města k areálu hřebčína a zpět za 
symbolickou cenu 5 Kč.

Upozornění: V rámci akce budou pořizovány fotografie a videozáznamy k propagačním aktivitám pořadatele.
Akce se koná za každého počasí. Změna programu vyhrazena. 


